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AZKHZEIZ ENMANAAHYHX

. Aivovtal o1 100TNTEG: ) 188 =36-5+8 B) 50=2-25 vy) 18=3-4+6

Na Bpeite TToIEC ATTO AUTEG TTPOKUTITOUV aTTO €UKAEidEIa diaipeon.
Av x+yp= 12, x+w =30,6 y+w=2,5 ,va uttohoyioete Ta aBpoicuara:
a) x+12+y+8 B) 15+w+2,3+x vy) x+4+y+1,3+w+2,6+y

Na yivouv ol TTpdaEeig pe dUo TpOTTOUG:  a) 8- (32,6 + 12,3) B) 6- (12,7 —3,2)
y) 6,2-8+6,2-10 &) 14-23-14-1,8

Na ypdyeTe pe amrAouoTepn HOPPA TIG TTAPAOTACEIG:

a) 6x+8x  B) 12y-8y y) 6x+3x+8X O) 12x+3x-5X
Na CUPTTANPWOETE Ta YN@ia oToug TTAPAKATW apIBuoUg
a) 6...4... wote 0 apiBudg Tou Ba TTpoKUYEl va dialpeiTal TauTdxpova Pe To 5 kal 10 9.

B) 9...2... wWoTE 0 apPIBPAOG TTOU Ba TTPOKUWEI va BIAIPEITAI TAUTOXPOVA UE TO 2 Kal TO 3.
Na yivouv ol TTpégeig: ) 5- (24 —4.3+ 5)— 42:2+425-10-3-(4+3,2)+4,3

B) 58-34+22-3-2628:7,2 y) (2-8-2°+4)5-4.3+3’
Av x=3,2 ka1 g=1,6, va uttoAoyioeTte Tnv TIUA TNG TTapdoTaong: 2X%+5(X+Y) —2(x-w )
‘Eva xwpd@i TTou £xel oxAua opBoywviou £xel TTepieTpo 1360 m kai Tn hia Tou didoTaon
ion pe 80. "Av k@Be oTpéupa agicel 3000 €, TToia gival N agia Tou OIKOTTESOU;
‘Eva doxeio éxel oxnua opboywviou TTapaAAnAeTTITTEOOU e dlaoTdoelg 2 m,7dm,45¢cm.
Na BpeBei TOoa Aitpa vepou xwpdel.
Mia degapevn €xel oxrpa opBoywviou TTapaAAnAetmimédou pe dilaoTdoeig 4,2m, 2m kai 1,6 m.
Na uttoAoyioeTe o€ TTOOEG WPES Ba yepioel atrd pia Bpuon TTou TTapéxel 16,8 AiTpa o€ 1 AeTTTo.
Pwtnoav éva Bookd TTooa TpdRata £xel KAl EKEIVOG aTTAvTNoE;<< Av Ta PETPioW avd 5 6
Oev TTePIOoEUEl Kavéva. Ta TTpoRarta pou eival repiocdTepa atrd 70 kal Aiydtepa atrd 100>>,
Méoa Tpopara éxel;

O MNavvng gixe 60 €. Mg TO% TWV Xpnudtwy Tou ayépace yAukd. Me Ta % TWV XpNUaTwv

TToU Tou éueivav ayopaoe £va BiBAio. Na BpeiTe:

i) Téoa xpripata TTANPWOE yia KAOe €idog ii) Moéoa xpripaTta Tou éueivav.
Av oTa % TWV XPNUATWY Pag TTPocBECOUNE TO % ToUg, Ba Bpouue 660 €. Na Bpeite TTOOQ
XPAUaTa £XOULE.
Mia kAnpovopid poipdoTtnke otnv K6pn,T0 yI6 TN oUCuyo Kail éva avnyid. H képn T pe 10 %
0 yI6g 10 i , 0 avnyiég Ta % KAl TNV UTTOAOITTN KAnpovouId Thv TTAPE n ouduyos. Na Bpeite

i) TOo uEPOG TNG KANPOVOUIAG TTou T PE N oUluyog ii) Av n ouluyog tmpe 10.000 €, méoa €
ATav 6An n KAnpovouid.



1° TYMNAZIO Ar. AHMHTPIOY MAOHMATIKA A" TYMNAZIOY

4 12
15. Na AuBouv ol e§lowaoeIg: i) é:g i) —=—
4 10 p 15
13 53 5 3 5 5y 31 5
16. Na yivouv oI TTpAgeIg: a) —-—+ — 1 ——— ———12 412——|+—-———
Y pEg)242412 F) 4 6 )[3] 6
3
. . . , N 4 4
17. Na yivouv atrAd Ta oUvBeTa KAGopaTa: i) 3 ii) =
2 3

18. Na oxedidoeTe dU0 £PEENS ywvieg TTou N pia va ivar 50° kai To GBpoiopa Toug va eivar 82°.
Moéowv poipwyv Ba gival N GAAn;

19. AuUo ywvieg gival TTapatmAnpwpuatikéG Kai ) pia eival dirrAdoia tng dAAnG. Na Bpeite TToowv
Moipwv givail n k&Be pia.
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22. Na uttohoyioeTe TN ywvia N
BATl av &//eslles 40 &
B
G(k €

23. Na uttoAoyioToUV o1 ywvieg
ToU TPIyWvoU ABI av: A = 90°

2X X

24. X710 dimTAavo TTapaAAnASypaupo
ABI'A, va UTTOAOYIOETE TIG YWViEG

BAA, AAT, BT'A, A, A,, T),.

25. Na kataokeudoeTte éva 1I000KEAES Tpiywvo ABIT (AB=Al") kal uetd va oxedidoeTe TIG dlaECOUG TOU.

26. Na kaTtaokeudoeTte éva 1I00TTAcUpO Tpiywvo ABIT pe TTAcupd 3 cm Kal JETG va oxeBIAOETE Ta UYn TOU.

27. Na kaTaokeudoeTte éva opBoywvio Tpiywvo ABIT (A =90°) pe AB=3 cm ka1 Al=4 cm Kai
META va oXeDIAOETE TIG DIXOTOUOUG TWV YWVIWV TOU Kal Ta Uyn Tou
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